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Публічна політика є ключовим інструментом, який впливає на життя 

громадян та суспільства в цілому. Її формування і удосконалення вимагають 

спільних зусиль і співпраці між урядовими структурами та громадськими 

організаціями. Я розглянув механізми співпраці між цими сторонами та їх 

вплив на формування ефективної публічної політики. Щодо ролі громадських 

організацій у формуванні публічної політики, то насамперед слід зазначити 

заохочення участі громадськості . 

Справді, питання механізмів співпраці громадських організацій з 

урядовими структурами для формування ефективної публічної політики завжди 

залишається актуальним, хоча багато науковців приділило не мало часу 

досліджуючи цю тему. Ведучі дослідники, такі як А.Вайль, Л.Саламон, 

П.Еванс, Е.Тіл , В. Бебік, В.Бортніков , Л. Дегтерьова, 

Метою даної роботи є розгляд і аналіз існуючих механізмів співпраці між 

громадськими організаціями та урядовими структурами у процесі формування 

публічної політики. 

Визначення ключових факторів, які впливають на результативність такої 

співпраці та ефективність публічної політики, що формується. 

Підвищення усвідомлення про важливість взаємодії між громадськими 

організаціями і урядовими інституціями у процесі розробки політики. 
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Висвітлення передового досвіду та найкращих практик у цій сфері, що 

можуть слугувати моделями для подальших спроб зміцнення співпраці.  

Розробка рекомендацій та стратегій для покращення механізмів співпраці 

та забезпечення більшої ефективності публічної політики завдяки участі 

громадських організацій. 

Громадські організації відіграють важливу роль у стимулюванні участі 

громадськості в формуванні публічної політики. Вони можуть організовувати 

громадські обговорення, петиції, консультації з громадянами та інші заходи, що 

залучають громадян до розгляду та вирішення важливих питань. Яскравим 

підтвердженням цього є громадська організація "Відкрита Україна", яка  

організовує громадські форуми і обговорення щодо антикорупційних реформ в 

Україні. Також не менш важливу роль відіграє експертний аналіз та 

рекомендації. Громадські організації зазвичай мають значний досвід та 

експертні знання у конкретних сферах. Вони можуть надавати урядовим 

структурам цінні рекомендації та аналіз, що допомагають у формуванні 

науково обґрунтованих політичних рішень. Наприклад: Громадська організація 

"Всесвітній природоохоронний фонд" надає рекомендації щодо збереження 

біорізноманіття та сталих споживчих практик. Організації можуть виконувати 

функцію моніторингу та контролю за реалізацією публічної політики. Вони 

слідкують за тим, як урядові структури виконують прийняті рішення, та можуть 

виявляти порушення або неефективність.  

Головним завданням співпраці громадських організацій з урядовими 

структурами полягає в створенні механізмів для спільного вирішення 

суспільних проблем та формування більш ефективної та раціональної публічної 

політики в інтересах громадян та суспільства в цілому. 

Механізми співпраці між громадськими організаціями та урядовими 

структурами. Процес розвитку громадянського суспільства пов’язаний з 

певними викликами і тому важливе значення має належне правове 

регулювання  діяльності громадських організацій. Правове регулювання 

повинно ґрунтуватися на принципах невтручання дерегуляції та максимального 
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залучення потенціалу громадського суспільства до процесів у державі. 

Результати багатьох років розвитку громадянського суспільства в Україні 

свідчать про позитивну динаміку зростання впливу  громадських організацій на 

політику країни, а також про наявність широкої бази правових норм які 

регулюють їхню діяльність. Українське законодавство не надає чіткого 

визначення терміну громадянське суспільство але замість цього використовує 

поняття інститути  громадянського суспільства. Згідно з 

роз’ясненнями міністерства юстиції до  інститутів громадянського суспільства 

віднесено: громадські організації, професійні та творчі спілки ,організації 

роботодавців, благодійні та релігійні фонди, органи самоорганізації населення 

недержавні засоби масової інформації та інші непідприємницькі товариства і 

установи які діють відповідно до законодавства[1 c.60]  

Серед сучасних інституціолізованих практик взаємодії органів публічної 

влади з громадськістю у виробленні й реалізації публічної політики, залежно 

від форм та функціональної мобілізації, можна виокремити дві основні групи.   

Перша група практик використовує інституційні форми взаємодії де 

ініціатива належить громадськості: участь у розробленні і обговоренні проектів 

нормативно-правових актів; громадські бюджетні ініціативи; діяльність 

асоціацій, громадських рад, консультативно-дорадчих органів, експертно-

аналітичних структур, комісій, інноваційних платформ; функціональне 

представництво; громадський контроль за діяльністю влади тощо. 

Друга група сучасних практик взаємодії органів публічної влади та 

громадськості використовує такі форми в яких ініціатива належить владним 

інституціям, зокрема: залучення представників громадськості до організації 

виборчого процесу; підтримка діяльності громадських організацій; організація 

діяльності державно-громадських фондів, залучення інститутів громадянського 

суспільства до правозастосовної та правозахисної діяльності; залучення 

громадських об’єднань, на основі укладених з органами влади договорів, до 

надання соціальних послуг населенню; підтримка програм само зайнятості та 

дрібного підприємництва внутрішньо переміщених осіб у територіальних 
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громадах; співпраця органів публічної влади і громадськості в процесі 

підготовки та перепідготовки публічних службовців та громадських діячів 

тощо. Слід зазначити, що громадські організації часто мають докладний аналіз 

проблем та власні ресурси, які можуть бути використані для вирішення 

конкретних завдань. Їх участь допомагає робити публічну політику більш 

ефективною та науково обґрунтованою. Часто спілки громадян виступають за 

права та інтереси меншин, вразливих груп населення та інших соціальних 

категорій. Спільна робота з ними допомагає забезпечити рівність та включення 

в процес формування політики. 

Механізми співпраці між добровільними об’єднаннями  та урядовими 

структурами є важливими для формування ефективної публічної політики. 

Громадські організації відіграють ключову роль у стимулюванні громадської 

участі, надають експертні рекомендації, контролюють реалізацію політики та 

забезпечують рівність та включення у рішеннях. Співпраця між соціальними 

організаціями та урядовими структурами сприяє збільшенню легітимності та 

ефективності публічної політики. Важливо продовжувати розвивати ці 

механізми і підтримувати співпрацю між різними сторонами з метою 

досягнення загальних цілей і поліпшення якості життя громадян. Успішна 

співпраця громадських організацій і урядових структур вимагає відкритості, 

взаємоповаги та розуміння інтересів і потреб обох сторін. Прозорість у 

прийнятті рішень, доступ до інформації та можливість висловлення різних 

думок грають важливу роль у побудові довіри і сприянні спільній роботі. Ця 

співпраця створює можливість для кращого розуміння потреб суспільства, 

пошуку інноваційних рішень та вирішення складних проблем. Вона є 

фундаментом демократичного управління і забезпечує більш  справедливу та 

ефективну публічну політику.  

В умовах подальшого розвитку України як демократичної, соціальної, 

правової держави особливої актуальності набувають питання необхідності 

удосконалення існуючих та створення нових інституціональних основ участі 

громадськості у виробленні публічної політики та прийнятті управлінських 
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рішень. Налагодження результативної взаємодії громадськості з органами 

державної влади та місцевого самоврядування у формуванні й реалізації 

публічної політики є одним з ключових завдань. Завдяки спільній роботі та 

обміну знаннями між громадськими організаціями і урядовими структурами, 

можна досягти покращень в таких важливих сферах, як охорона навколишнього 

середовища, права людини, охорона здоров'я, освіта, економічний розвиток та 

багато інших. Ця співпраця відображає сучасні вимоги та можливості для 

розвитку суспільства. 

Отже, механізми співпраці громадських організацій з урядовими 

структурами для формування ефективної публічної політики грають ключову 

роль у розвитку демократичного суспільства і забезпеченні високої якості 

управління. Спільна робота між цими двома секторами сприяє досягненню 

спільних цілей і вирішенню глобальних викликів. 
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